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Exercise 1 1
Soient a, b deux nombres strictements positifs.
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Exercise 2 2
Déterminer tous les couples  yx, de nombres réels
qui sont solution du système suivant :
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Exercise 3 3
Soient MNP un triangle rectangle en P , MK le cercle
de centre M et de rayon MP et NK le cercle de
centre N et de rayon NP .
Soient Aet B les points d’intersection du cercle

MK et de la droite  MN et C et D les points
d’intersection du cercle NK et de la droite  MN tel
C est à l’intérieur du cercle MK et D est à
l’intérieur du cercle NK .
Montrer que la droite  PC est une bessectrice de
l’angle BPA ˆ .
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